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1965-ben végeztem a Felsıfokú Gépjármő-Közlekedési Technikumban, és szaktechnikusi 
oklevelet szereztem. Ezután az ösztöndíj – szerzıdésemnek megfelelıen a Borsod Volán 
jogelıdjénél /3. sz. Autóközlekedési Vállalat/ helyezkedtem el. A Vállalatnál különbözı 
elıadói posztokat (forgalmi technológus, ügyviteli elıadó, forgalmi- munkaügyi elıadó, stb.) 
töltöttem be. 
 
1966-ban a kazincbarcikai üzemegységen elıbb személyforgalmi fıdiszpécseri, majd 
forgalmi és kereskedelmi osztályvezetıi feladatot láttam el. 
 
1972-ben ( a felsıfokú technikum fıiskolává történı átszervezését követıen ) a különbözeti 
vizsgák letétele után szereztem az üzemmérnöki képesítést. 
 
1973-ban a Volán Tröszt kezdeményezésére áthelyezéssel kerültem a Kapos Volán 
jogelıdjéhez, személyforgalmi-, és kereskedelmi-osztályvezetıi munkakörbe. Feladatom a 
megye autóbusz-közlekedésének, taxi közlekedésének, a vállalat idegenforgalmi 
tevékenységének szervezése, irányítása. 
 
1979-ben ugyancsak tröszti kezdeményezésre a Gemenc Volán Paksi Üzemegységénél, 
üzemigazgatói beosztásba kerültem, ahol feladatom elsısorban az erımő építkezéssel 
kapcsolatos személyszállítási feladatok megszervezése és irányítása volt. (Természetesen az 
üzemegység általános irányítása mellett.) 
 
1988-ban vállalaton belül áthelyezéssel a Gemenc Volán forgalmi és kereskedelmi, majd 
termelési igazgatóhelyettesévé neveztek ki. 
 
1989-ben a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen szereztem oklevelet. 
 
Eredeti munkaköröm megtartása mellett 1990-ben egy rövid ideig vállalati biztos voltam a 
Bács Volánnál, majd 1992. január 1-tıl a Kunság Volánnál, a KHVM miniszter 
megbízásából. Feladatom a Bács Volánnál a vezetıi válság áthidalása, a Kunság Volánnál a 
vállalat átalakításának megszervezése. 
 



1992. október 1.-ével nevezett ki a KHVM miniszter a Kunság Volán igazgatójává, majd 
1992. december 1-ével az Rt. Igazgatóságának tagjává, illetve megbízott a Társaság 
ügyvezetésével. 
 
1995-ben a szegedi József Attila Tudományegyetemen kaptam jogi szakképesítésrıl szóló 
oklevelet. 
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